

Рецензія
на освітньо-наукову програму підготовки фахівців третього
(Освітньо- наукового) рівня за спеціальністю - 051 «Економіка»
галузі знань - 05 «Соціальні та поведінкові науки», кваліфікація - доктор філософії,
розроблену в НУ «Чернігівська політехніка»

Освітньо-наукова програма (ОНП) з підготовки докторів філософії за спеціальністю 051 - «Економіка» в НУ «Чернігівська політехніка» підготовлена відповідно до вимог Постанови Кабінету Міністрів України від 23 березня № 261 «Про затвердження Порядку підготовки здобувачів вищої освіти ступеня доктора філософії та доктора наук у вищих навчальних закладах (наукових установах). До ОНП включені всі обов'язкові навчальні та науково-дослідні складові, необхідні для успішної підготовки майбутнього дослідника та підготовки його до захисту свого наукового дослідження. Робочі програми з навчальних дисциплін розроблені з урахуванням основних напрямів дослідження відповідальних за ОНП наукових відділів та потреб ринку праці, а також основних тенденцій розвитку економічної науки на теперішній час. Навчання в НУ «Чернігівська політехніка» має особливість в тому, що освітня та практична складові тісно поєднуються, тобто здійснюється «навчання на практиці». Навчальні курси викладають висококваліфіковані та авторитетні вчені практики з даної галузі, які мають багаторічний досвід роботи за спеціальністю та володіють педагогічною майстерністю, необхідною для успішного донесення матеріалу до здобувачів освіти на третьому (освітньо науковому) рівні вищої освіти. В якості позитивного моменту слід відмітити те, що в програмі представлений широкий вибір альтернативних дисциплін на вибір аспіранта, відповідно до його потреб та інтересів навчальної та наукової діяльності.

Освітньо-наукова програма за спеціальністю - 051 «Економіка» підкріплена відповідними навчально-методичними матеріалами, які підготовлені на високому професійному рівні. Аналіз робочих програм з навчальних курсів дозволяє зробити висновок, що випускники аспірантури за спеціальністю 051 - «Економіка» набувають достатньо необхідних загальних та спеціальних компетентностей для подальшої роботи в економічних структурах нашої країни та за її межами. Ураховуючи викладене, слід зазначити, що навчання на освітньо науковій програмі за спеціальністю «Економіка», галузі знань - 05 «Соціальні та поведінкові науки» може повною мірою забезпечити якісну підготовку фахівців і рекомендована до практичного використання.


К.С. Шапошников

